

## С официальным визитом в наш институт

Очевидно, что использование природных ресурсов является одной из самых актуальных проблем. Работа, проводимая в этом направлении, является не только доброй и благородной, но и вопросом спокойствия и процветания народов мира. Делегация Азиатского банка развития (АБР) во главе с директором Департамента окружающей среды, природных ресурсов и сельского хозяйства Ясмин Сиддики с официальным визитом посетила ТИИИМСХ. Ясмин Сиддики при реализации проекта Азиатского банка стоимостью 150 млн. долларов США изучил опыт института в использовании водных ресурсов. Были проведены переговоры о сотрудничестве ТИИИМСХ с Азиатским банком развития в реализации проекта комплексного водопользования.



**Пресс-секретарь института Рахимбой Джуманиязов.**